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CONDITIONS OF BALE.

First—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute
shall arise between two or more bidders, the lot or lots ﬂhﬂ.ltl,‘ at the digcretion
of the Auectioneer, be put up again; the Auctioneer's decision to be final,

Second—The advance in the bidding to be regulated by the Auctiomeer.

Third—The purchasers to give in their names and places of abode, and pay
down 25 per cent., if required, in part payment of the purchase money, such
deposit to be applicable to all or any of the lots purchased,

Fourth—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the seller.

Fifth—The lots to be paid for and taken away, whether genuine ana
authentic or not. with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct description, genuineness or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever.

Sixth—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uncleared within the
time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by the defaulter at this sale,

Lastly—W. & F. C. Bonmam & Soxs, while taking every reasonable care
to protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves res
ponsible for any loss or damage that may arise to any such lots after the fall
of the hamwer, the purchaser taking all the risks.

NOTICES.

All goods sent to these rooms are considered by the Auctioneers as sent
for unreserved sale, and unless written instructions to the contrary are left
in the office before the sale commences, such property will be absolutely sold
without any reserve.

No verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots
have been offered for sale once and not sold, and should any such lots be left,
in the Auctioneer's possession after the day of sale they will not, in any case,
bz answerable for any damage, loss, or deterioration whatsoever, the Aue-
tioneers reserving to themselves the right of selling all or any such unclaimed
lots at their convenience, without regard to any instructions they may have
previously received, written or otherwise.

N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Kccounts,

Payment for goods sold—Cheques in settlement of sccounte are forwarded
on the Monday following the SBales, but Clients requiring small accounts paid
in cash are requested to attend at the Offices on Baturday, between 11 and 1,
-t on Monday, between 12 and 8.

SPECIAL NOTICE—The Auctioneers do not hold themselves liable to pay
ar any lot or lote knocked down until they have received the money for same.
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A CATALOGUL.

On THURSDAY, SEPTEMBER Ist, 1932,
The Sale will be held in the large Auction Gallery on the
ist Floor, commencing at ONE o'clock.
LT
I Two stained frame deal top kitchen tables with diawers
2 Pour Windsor chairs, white painted medic ne cupuvoa:d, a
knife machine, set of steps and copper curb
3 Lnamelled bread bin, 5 bowls, 5 saucepans, 2 colanders, a
ladle, zine bath, 3 canisters, 40 pieces of dinner and tea
wire, 30 pieces of cutlery and 4 other articles
4 =et of scales and weights, coal hod, housemaid’'s box, 6
travs, 5 saucepans, 5 frving pans, bowl bread pan and
cover, colander, jug, 8 pieces of toilet ware, sieve, pair
of leggings and quantity of other articles in a tin box
5 iinamelled bread pan, saucepan, iron stand, towel airer, 2
housemaid’s boxes, suction sweeper, cork mat, bevelled
edge mirror in walnut and brass frame, roll of felt, bow
and arrows, plate basket, 6 pieces of toilet ware and a
bed pan
6 An B-tier aluminium saucepan stand, mahogany toilet glass
towel airer, deal kitchen table with drawer, Windsor arm
chair, folding table, set of steps, wire door mat, cocoa-
nut ditto, rush ditto and eork ditto
T Oxydized electric fire and von ditto—200 volts
8 Three electric fires—200 volts, brass fire screen, 6 pieces of
implements and a sword
9 DBassinette with hood and cover and rubber tyres
10 Two porcelain washhand basins, scullery sink and 2 lengths
of hose with taps
11 Two cireular back bentwood chairs and 6 smaller ditto. «
wicker easy chair, stuffed seat and back, iron frame re-
volving chair with stuffed seat, roll of linoleum, 2 vards
wide, 5 pairs of blue striped curtains and 3 cushions
12 Two brass rail nursery fire guards, 11 furniture covers and
3 bed ticks
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Berdered figured Kidderminster earpet, 13ft. Bin. x 9ft. 4in.
an‘l green felt

A Bft. day bed in damask

Pair of easy chairs in damask

A 3ft. painted wardrobe with drawer and mirror door, dress-
ing chest of drawers, mirror over, oak frame washstand,

marble top and back, 30 pieces of toilet ware and 2 slop
pails

A 3ft. grained linen eupboard, shelves and panel door, ditto
chest of drawers, swing toilet mirror, a 8ft. iron combi-
nation bedstead, wool overlay and floeck bolster

A white enamelled medicine eupboard, 2 bevelled mirror
doors, small mirror in white frame, 2 ditto frame chairs
and 2 mahogany ditto with cane seats

T'wenty-five pieces of china toilet ware, 85 pieces of din-
ner and tea ware, toilet mirror and 8 other articles

Three white painted frame chairs, spring stuffed seats in
crimson plush, 1 other with cane seat and bireh frame
couch in black and gold tapestry

A 2it. Gin. oak panel bedstead, wire spring attached, 2 top
overliys, feather bolster and pillow

Wail mirror in gilt frame, plate 39 x 21

Bordered fawn and figured Axminster earpet. 9ft. x Tft. Gin.

Twenty vards of plain blue ground Wilton pile earpet, 84,
wide, and 2 rolls of brown underfelt

Fighteen vards of ditto and roll of grev underfelt

Brass openwork fender on claw feet, brass eurb, companion
set—4 pleces, ditto footman, eopper vase and scoop and
1 other

A 3ft. onk combination bedstead

A 3it. elean hair overlay

Gircen ash bed ehamber suite of a 5ft. 6in  Beaconsfield
wardrobe with G drawers. eupboard and mirror door, a
dressing chest of 8 drawers, mirror over, and a wash-
stand with tile top and back

Two 4-fold sereens in eanvas and ditto in leather eloth

Bevelled edge mantel glass in walnut frame and oak en-
closed office washstand with mirror and basin
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A 9ft. ditto FITMENT with 2 oval bevelled mirrors and 2
lockers

Pair of ditto pedestal cupboards with drawers and loose
plate glass tops

A 6ft. 6in. well made light wood WARDROBE fitted with
shelves and dress licoks, 8 drawers under, enciosed by 2
panel and bevelled mirror doors

A 6ft. Gin. well made light wood and inlaid WARDROBE,
fitted shelves and dress hooks, 3 drawers under, enclosed
by 2 panel and bevelled mirvor doors

Wall mirror with 3 bevelled plates in gilt frame and a
smaller ditto

Plain mauve ground Axminster carpet, 14ft. Gin. x 13ft. 3in.

Large brown underfelt

Superior 4ft. Gin. burr-walnut French BEDSTEAD, pat-
ent spring and overlay

Burr-walnut BED CHAMBER SUITE of a 4ft. wardrobe
with interior mirror and panel door, dressing table with
frameless triple mirvors and chest of drawers on eabriole
legs

A Gft. 6in. walnut wardrobe, 4 drawers and cupboards in
centre and 2 hevelled mirror doors

Ditto dressing table with bevelled mirror, washstand with
marble top and tile back and birch night commode

Walnut dressing chest of drawers, bevelled mirror over

Well made burr-walnut BEDROOM SUITE of a 5ft. ward-
robe, fitted travs, drawers, interior mirror, ete., enelosed
by 8 panel doors, drop centre dressing table, large trple
mirrors, tallboy chest of 3 long drawers, cupboard over

Kidney shaped burr-walnut dressing stool

Bordered brown and figured Axminster carpet, 13ft. Gin. x
11ft. 6in., and grey underfelt

Fourteen yvards of plain green ground Wilton pile stair car-
pet, 27in. wide, and roll of felt

Well made burr-walnut BEDROOM SUITE of a 4ft. ward-
robe, fitted interior mirror, ete., enclosed by panel door,
drop centre dressing table, lnrge triple mirrors, ditto cup-

board chest, fitted, enclosed by 2 panel doors
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A mahogany and jnlaid bedroom suite of & 4ft. wardrobe,
bevelled mirror door, drawer under, drop centre dressing
table, bevelled mirror over and ditto boot cupboard with
drawer and 2 chairs

Single set of rosebud pattern toilet ware—8 pieces, ditto
slop pail, double set of white and gilt ditto—14 pieces,
and 2 slop pails

A mahogany cupboard, 2 panel doors, ditto coat, tie and
collar stand, 4 prints and large engraving in oak frame

Antique mahogany and inlaid swing toilet mirror

Three mahogany and inlaid pedestal cupboards

A 4ft. 6in. brass square rail bedstead, wire gpring and hair
overlay

A 4ft. 6in. clean hair overlay

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a 5it. wardrobe with shelves and dress hooks, bevelled
mirror door, chest of 4 drawers, shield shape toilet mirror
and chest of 2 drawers and cupboard

Mahogany and inlaid bout cupboard with shelf, 2 panel doors

Mahogany chest of 8 drawers with cupboard

A 5ft. ditto hanging wardrobe with 2 panel doors

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBIER SUITE
of a 3ft. wardrobe with drawer and bevelled mirror door,
chest of 4 drawers, shield shape toilet mirror and wash-
stand with marble top and back

Mahogany shaving stand with drawer and oval bevelled mir-
ror

Mahogany boot cupboard with 2 panel doors

Chinese black lac and decorated blanket chest

Pair of well made 3ft. mahogany French TWIN BEI-
STEADS, 2 patent.spiral springs

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a 6ft, wardrobe, fitted shelves, bevelled mirror door,

chest of 4 drawers, loose plate glass top, shield shape
toilet mirror and chest of 3 drawers and eupboard

A 4ft. well made mahogany and inlaid wardrobe with
drawers and bevelled mirror door

Pair of 8ft. mahogany and inlaid combination bedsteads and
2 hair overlays
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Wing easy chair, spring and hair stuffed in pegamoid
The companion chair

An 8-day grandfather’s hall clock with brass and silvered
dial, 2 weights and pendulum in carved oak case

Oak surprise table

Pair of wall mirrors in weathered oak frames, 46 x 16

A 2ft, tin. oak gate leg table with carved edges

A 4-section oak Globe-Wernicke bookease

Ditto lot

A 4ft. vak oval end 2-flap gate leg table on turned legs

A Bft. 6in. carved oak hall table with drawer on turned legs
and stretcher

Oak square top stool, carved oak ditto, 1 other, painted
ditto with cane seat, folding bridge table, walout medi-

cine cupboard with panel doors and small oak frame mir-
ror

Chesterfield settee, spring and hair stuffed in pink silk dam-
ask and loose cover

A 4ft. 6in. Tudor oak refectory table

Well sprung large divan easy chair in brown material

A 3ft. oak dining table, draw-out leaves on turned legs

A 4ft. dark oak sideboard, 6 drawers and cupboard in cenfre

Set of 4 emall and 2 arm oak frame chairs with rush seats -

A 2ft. 6in. well made brown oak bureau bookcase, pigeon
holes and drawers under, 2 glazed doors over

Two stained 2-tier tea wagons on rubber wheels

A 2ft. 6in. oak umbrella stand

A 3ft. oak 2-flap gate leg table on twisted legs

A 2ft. 6in ditto

A 4ft. 6in. brown oak enclosed sideboard, 2 panel doors, 2
drawers, bevelled mirror back

Wall mirror in weathered oak frame, 46 x 18

Ditto lot

Triple-back Chesterfield SETTEE, spring and hair stuffed

in black and gold damask and 2 ditto easy chairs with 5
loose feather cushions
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A No. 8 Roneo duplicator and cover, 2 oak palm stands and
black pile table cover

Eaﬂ:,fl chair in brown hide and loose cushion in brown velvet

A 4ft. 6in. mahogany cylinder fall writing desk, fitted
drawers and pigeon holes, cupboard under, 2 panel doors

A 4ft. pedestal ditto, fitted drawer, pigeon holes and 6
drawers under

A 4ft. carved oank kneehole writing table of 5 drawers

A Bft. walnut pedestal writing desk. 9 drawers, lined top

A 30 x 20 x 18 iron safe and 1 kev

A Tft. mahogany and inlaid shaped front SIDEBOARID on
6 tapered legs, 2 panel doors, drawer and brass curtain
rail over and plate glass top

A 4ft. ditto DINING TABLE on square legs, serew and
winder and 2 extra leaves

Set of 6 small and 2 elbow ditto frame DINING ROOM
CHAIRS, spring stuffed seats in green morocco leather

Mahogany and inlaid oval 2-tier table, oak umbrella stand,
2 rush seat chairs, 5 coloured Chinese prints and 1 other
and a 2-fold pieture screen

Iiasy chair in green figured velvet and loose cover, maho-
gany coal cabinet, fall-front and 4 trunk stands

Wall mirror in gilt frame with carved eagle over, plate 63
x 49

Adjustable end settee, spring and hair stuffed in blue flower
pattern tapestrv and loose cover

Wing easy chair in green figured tapestry, loose cover and
cushion

The companion chair

Fasy chair in eretonne, 2 spoon back ditto in erimson silk
damask and saddlebags, black and gilt coffee table deen-
rated ditto and stained oblong table

Ebonized music seat with fall-front in eretonne and maho-
gany frame fire sereen with glazed and sliding panel

The Molian Voealion gramophone in mahogany eabinet,
sound box and winder

Forty H M.V, and Columbia records
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Mahogany record eabinet with 2 panel doors
Settee and pair of easy chairs in brown rexine

A Tft. x 3ft. Gin. slate bed billiard table and stand and a
miirking board

Mahogany and inlaid settee in silk tapestry, extra cover
Satinwood duet seat in ditto and loose eover
Pair of wall mirrors in gilt frames

A T-oetave upricht p.anoforte in ebonized and inlaid case,
by Jonx Broapwoop & Sox. and mahogany and inlaid
music stool

Settee and pair of easy chairs in green figured silk rep and
4 loose feather eushions

A 4ft. ebonized on mahogany bow-front china cabinet, fitted
drawer and shelves, glazed door and back with 3 bevelled
mirrors

A 15in. Chinese cream lae and decorated cabinet with shelf
and panel door on stand

Painted and decorated centre ottoman with lift-up seat in
silk tapestry and ditto fire sereen with painted panel

Black lac and gold decorated electric standard LAMEP and
shade fitted

Settee and pair of easy chairs in blue figured damask

(iilt coronet electrolier with eupid, decorated cloisonne vase
on ormolu base, 11 engravings and other pictures and 16
novels

Brass Corinthian column floor lamp fitted for electrie light
and shade and gilt frame mantel glass with earved eagle

Electric standard lamp and shade, fitted

Rosewood and inlaid musie eabinet with shelves, panel and
glazed door and mirror back

Set of 3 mahogany eoffee tables

Inlaid ivory and walnut folding chair

Burr-walnut low tea table

Large coloured glass ceiling light

A Cossar 3-valve sereen grid wireless set with eliminator,
a blue spot loud speaker and a 2ft. fiin. stained table for
SAIMe
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Eleven ditto vegetable dishes with covers, 8 ditto bottle
stands and 2 ditto mugs

Fifty-four plated covers

Fourteen ditto plates, 4 ditto eovers, meat stand, vege-
table dish and 10 strainers

Twenty-four teapots (some with covers), 4 sugar basins, a
plated stand with spirit lamp and 1 other

Seventeen plated cruet frames, 6 ditto entree dishes, ditto
tray, ice pail, 2 covers and 11 ash trays

Bix plated erumb scoops, tea ditto, fish sliee and 8 meal
servers

Filty-six dessert spoons

Sixteen ditto fish knives, 19 ditto forks, 64 table and des
sert forks, 9 butter knives. 7 fruit knives, § forks, 29
knives, 12 plated covers; 80 other articles and quantity

of bone mustard spoons

* Plated 5-branch centrepicee fitted for electrie light

Plated revolving top breakfast dish and ditto cake basket

Ditto kettle on stand with lamp and ditto salver

Two ditto entree dishes with shifting handles forming 4
dishes and 2 ditto shell shape dishes

Plated vacuum jug, butter dish and cover, egg boiler, ditto
cruet with 4 cups, spoon warmer and a 2-bottle cruet

Plated toast rack, 4 pairs of nuterackers, 4 picks in case,
thermos flagk in leather case, eut glass claret jug with
plated mounts, ditto ice pail, 2 knife rests, 2 servietie
rings, 8 toothpicks, 6 souffle cups, pair of grape scissors,
2 strainers and 6 labels

Plated rose bowl with lion head handles, ditto openwork
jardiniere with coloured glass liner and a silver syphon
holder

Six table knives, 0 dessert ditto, 6 plated table forks, 6

dessert ditto, 6 ditto spoons, 2 table ditto, 6 fish knives.
6 ditto forks, carving knife, fork and steel, and pair of
fish servers in oak case



18

203 Pair of Sheftield plated candlesticks (1 a.f.), 2 ditto bottle
stands, 2 cut glass scent bottles with silver mounts, 2
ditto powder boxes, hand mirror in plated frame and an
mkwell with silver mounts

Eleven table knives, 12 stainless ditto, 12 dessert ditto, 4
others, carving knife and fork, 8 spoons, 4 forks, 2 plated
skewers, cheese scoop, pair of asparagus servers, 2 pairs
of tongs and plate basket

b2
B

2056 Pair of silver eandlesticks, 6 ditto serviette rings in case,
plated fruit stand with dish, 3 sweetmeat dishes, 6 fish
knives and 6 ditto forks in case

206 Glass and plated liqueur stand, ditto barrel with tap, 2
glass seent bottles, ditto spray, bowl, a 5-bottle eruet, 2
iishes, 2 powder boxes and covers, sardine dish and cover
4 tumblers, 2 others, 5 other pieces, 10 glass shelves, a
mirror and a bronzed figure (a.f.)

207 Bix table knives, 6 dessert ditto, 6 table forks, 6 dessert
ditto, 6 table spoons, 12 dessert ditto, 10 tea ditto, 6
fish knives, 6 fish forks and carving knife and fork in
oak case

208 A plus-four suit, 2 overcoats, 2 pairs of flannel trousers and
B

5 other articles of wearing apparel in trunk

Autributed to or afier. Subjects.

209 Uxeyowx—0Oil painting—Figure Subject, on pum&lﬁm 7 }rf
300 Dirro—Ditto—Interior with Figures, on ditto 'JL b .
301  Dirro—Ditto—Figure Subjeet, on ditto

“b\t”\/ Jo- . )' Fourteen old prints in 5 frames—Customs of China, Biam,
ete.

Sixteen ditto in 6 frames—Ceremonies of Afriea, India, ete

J:éeiq-; J"’M

R e

Uil painting—An Indian Chief, in gold frame

Genuine ditto by R. Carox WoopviLLe—Figure Subject

! ! Eighteen old prints in 6 frames—Funeral Ceremonies, ete.
of China, Africa, ete.

; @(Jil painting—A  Street Scene with Camels and Figures,
Cairo, Egypt

A painting—Head of an Aleonquin Indian, in gold frame

Water colour drawing—In the Aretic with Dr. Nansen,
framed






AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.

FIRST PICTURE SALE OF THE SEASON.
FRIDAY,
2nd day of SEPTEMBER, 1932, at TWO o'clock,

U1l Paintings, Water-color Drawings,
]}EE"&EE &e.

Alﬁa
TUESDAY,

6th day of SEPTEMEER, 1932, at ONE o'cloek,

HOUSEI—IO LD FURNITURE

AND EFFECTS.

THURSDAY,
8th day of SEPTEMEER, 1932, at ONE o'cloek,

HOUSEHOLEY FURNITURE

AND EFFECTS.

67, OXFORD) STREET, W.1.

(OPPOBITE SATHBONE PLACE)

WEDMESDAY,
Tth day of SEPTEMBLR, 1932, at TWELVE o’clock,

Domestic and Sscondary Furniture

Advertisements of above will appear in the Telegraph,

and other papers, prior to Sale.

BansARD & CmAwwis, Lap., Printers, 11, Baldwin's Place, Holborn, B.O.L.



